

CITTA' DI BARLETTA

Medaglia d'oro al Valor Militare ed al Merito Civile Presidenza del Consiglio Comunale

Sigg. Consiglieri Comunali Comune di Barletta

OGGETTO: Convocazione Consiglio Comunale ex art. 18 del vigente Regolamento del Consiglio Comunale.

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 18 del vigente Regolamento del Consiglio Comunale, Le comunico che è convocato, presso la Sala Consiliare, ubicata al piano rialzato dell'ex Tribunale in Via Zanardelli, il Consiglio Comunale, per il giorno 29 aprile 2024, con inizio alle ore 09:30, in seduta di prima convocazione, e per il giorno 30 aprile 2024, alle ore 09:30, in seduta di seconda convocazione.

I lavori osserveranno il seguente

Ordine del giorno

- 1. Ratifica delibera di variazione urgente al bilancio di previsione 2024/2026 n.46 del 04/03/2024 (proposta n.36);
- 2. Ratifica delibera di giunta n.59 del 12/03/2024 di variazione urgente al bilancio di previsione 2024/2026 (proposta n.38);
- 3. Ratifica delibera di giunta n.62 del 12/03/2024 di variazione urgente al bilancio di previsione 2024/2026 (proposta n.39).
- 4. Riconoscimento e presa d'atto del debito fuori bilancio derivante da Sentenza N. 394/2023 pronunciata dal Giudice di Pace di Barletta Avvocatura (proposta n°3);
- 5. Riconoscimento e presa d'atto del debito fuori bilancio derivante da sentenza n. 7/24 pronunciata dal Giudice di Pace di Barletta avvocatura (proposta n°25);
- 6. Riconoscimento e presa d'atto del debito fuori bilancio derivante da sentenza n.1761/2021 pronunciata dal tribunale di trani avvocatura (Proposta n.29);
- 7. Art. 20 dello Statuto Comunale. Modifica delle Commissioni Consiliari permanenti (proposta n°31);
- 8. Richiesta riunione del Consiglio Comunale, ai sensi dell'art. 17 del vigente Regolamento del Consiglio Comunale crollo palazzina via Roma (Proposta n.40).

Gli atti relativi agli argomenti iscritti all'ordine del giorno potranno essere esaminati presso gli Uffici di Presidenza, con le modalità e nei termini previsti dall'art. 25 del Regolamento del Consiglio Comunale, ed attraverso la consultazione del sito istituzionale https://barletta.consiglicloud.it/.

La pubblicità della seduta verrà assicurata, tramite la trasmissione in diretta televisiva su Amica 9 TV, emittente di Mediacom srl, Canale 91 del digitale terrestre ed in streaming live e on demand URL: https://barletta.consiglicloud.it/

Nel raccomandare la massima puntualità, Le porgo i migliori saluti.

Il Presidente del Consiglio Comunale Avy Marcello LANOTTE